

**流量随意玩 5元包1000M 10元包3000M**

请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!

发送 53011 至 10086 开通      发送 53012 至 10086 开通

中国移动 China Mobile

# 亲们，高温补贴领到了吗？

## 用人单位不按时发放，可拨打2967110举报

本报济宁7月23日讯(记者 贾凌煜) 20日,银行职员王先生领到6月份的工资,与以前不同,工资条上多了一项80元的高温补贴。按照规定,用人单位在高温天气期间安排劳动者工作的,应当给劳动者发放80元或120元的高温补贴。否则,当劳动者投诉举报后,用人单位可被处以2万元以下罚款。

20日,在一家银行工作的王先生领到6月份的工资,与以前不同,工资条上多了一项80元的高温补贴。王先生上班三

年了,每年的6月份至9月份,都能领到单位发放的高温补贴。在一家机械公司工作的冷先生也领到了这项补贴。“我们单位是一次性发放500元的补贴,在车间里工作的工人还要高一些,不过他们确实辛苦。”冷先生说,除了这项补贴,车间里有时还会发些雪糕、绿豆等福利,缓解因高温下工作带来的身体不适。

根据规定,各类企业、个体经济组织、民办非企业单位等组织在高温天气期间安

排劳动者工作的,须按工作类别支付每月120元或80元的高温补贴。“高温天气是指县级以上气象主管机构所属气象台站发布的日最高气温达到35℃以上的天气。”济宁市劳动监察支队支队长李英介绍,具体来说,企业从事室外作业和高温作业的人员,每人每月120元,非高温作业人员每人每月80元。全年按6月、7月、8月、9月共4个月计发,列入企业成本费用。企业在岗且提供正常劳动的职工列入发放范围,职工

未正常出勤的,企业亦可按其实际出勤且提供正常劳动的天数折算发放。

监察二大队队长张建介绍,如果用人单位强迫劳动者在高温天气期间工作,或者未按规定标准发放高温补贴的,劳动者可到所属劳动监察部门投诉举报,或者拨打2967110进行举报,经核实后劳动监察部门将责令企业改正;逾期未改正的,劳动监察部门可处以2000元以上20000元以下罚款。

## 10个老旧小区年内换新颜

本报济宁7月23日讯(记者 晋森) 23日任城区住建局对城区10个老旧小区综合整治工程进行招标,今年将对这些小区的道路、水电路等公共服务设施进行改造和整治。

今年综合整治的小区包括红星片区、西大寺社区大白小区、望湖小区、博古庄小区、龙行小区,以及吉祥小区、酒厂宿舍片区、梦圆南区、仙东小区、文化小区。

综合整治包括修整、翻建小区道路,疏通、翻建地下管网,改造水、电、气三表出户管网,修整、规范杆管线设施,整治、新建停车设施,更新、规范环卫设施,整修屋面,整治外观,整治楼道,节能改造,整治绿化,配套休闲设施,规范文化宣传设施,整治配套用房,规范设置公共服务设施,配置物业管理用房,实行封闭管理,添置电子防护系统,完善楼宇安全系统,改善疏通小区原有消防通道和登高车操作场地,保障消防车辆顺利通行和操作等。

## 用中水洒、扫 一年省6万吨水

本报济宁7月23日讯(记者 公素云) 23日,济安桥路新修建的中水接口已经投入使用。作为城区5条主干道的洒水专用接口,投入使用后,预计一年可节省约2万吨地下水。

23日下午4点,洒水车陆续赶到济安桥南路接水,该接水口位于济安桥南路,从输往华能济宁电厂的中水管道上专门开辟的接口,是济宁市首次将中水用于城市环卫工作,该接口将为城区5条主干道提供洒水水源。

“目前,济安桥路中水接水口将为济安桥路、红星路、太白楼路、车站西路、共青团路5条道路提供洒水水源,洒水车、洗扫车共计11辆,一天能够节省约240吨水,一年大约可节省近6万吨地下水。”济宁市环卫处机扫大队队长朱明珠说。

## 送清凉

23日,济宁能源发展集团运河煤矿,工会、后勤科和女工家属协管员来到矿井口,为出入的职工递上甘甜可口的西瓜,为奋战在高温、露天、井下生产一线的职工送去一份夏日的清凉。

本报记者 马辉 通讯员 高维东 摄



# 上半年蓝天白云天数全省最少

## 济宁已启动联合整治行动,攻坚大气质量

本报济宁7月23日讯 23日,省政府发布全省上半年水、气环境质量,济宁上半年蓝天白云天数为49天,是17城市中少的城市。为改善空气质量,济宁市已经启动联合整治行动,攻坚大气问题。

2014年上半年,全省17城市细颗粒物(PM2.5)同比改善14.4%;可吸入颗粒物(PM10)同比改善6.6%;二氧化硫(SO2)同比改善10.8%;二氧化

氮(NO2)平均同比持平。“蓝天白云、繁星闪烁”天数(能见度≥10公里)平均为80.5天,同比增加4.1天,其中最多的城市是威海市,为133天;最少的城市是济宁市,为49天。

细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)、二氧化硫、二氧化碳是考核大气环境质量的4项指标,其中在4—6月份,济宁城区改善幅度最大的是二氧化氮的平均浓度,位居全省第5,全省同比改善

幅度排名第一。城区可吸入颗粒物(PM10)平均浓度省内排名第10位,全省同比改善排名第11位;二氧化硫(SO2)平均浓度省内排名第11位,全省同比改善排名第6位;细颗粒物(PM2.5)平均浓度省内排名第13位,全省同比改善排名第14位。

近日,济宁市举行了“迎省运”大气环境综合整治集中会战动员会,对济宁电厂、东郊电厂、嘉祥电厂、运河电厂加装在线设

施运行视频监控系统,实现双重在线监控。严控机动车尾气污染,今年将完成黄标车淘汰任务的40%,到明年年底淘汰全部黄标车,老旧车6.47万辆,同时加强矿区的扬尘治理。记者了解到,这次集中整治活动,环保、公安、煤炭局等12个部门联合会战,提高整治力度,通过本次综合治理,力争让环境空气中四项主要污染物指标进入全省前10名。

(本报记者)

国家食品安全风险监测山东中心济宁分中心正式挂牌

## 6所医院监测食源性疾病

本报济宁7月23日讯(记者 李倩) 23日,国家食品安全风险监测山东中心济宁分中心正式挂牌,该中心的主要职责是监控食源性疾病,汇总分析监测信息,做问题食品的“前沿哨兵”。其中,济宁分布在4个县市区6所哨点医院将监测食源性疾病。

“由食用问题食品导致的疾病,我们都将密切关注,并通过监测和研究,及时发布风险预警。”济宁市疾控中心

公共卫生科科长王连顺介绍,中心挂牌后,主要有两大职责,一是组织开展食品污染物、食源性致病菌、食源性疾病风险监测工作,汇总分析监测信息;二是研究分析辖区内食品安全风险趋势和规律,及时向有关部门提出风险预警建议。

早在今年年初,济宁市疾控中心成立国家食品安全风险监测山东中心济宁分中心,主要进行食品安全的风险监测工作,系统和持续收

集食源性疾病、食品污染以及食品中有害因素等相关数据信息,并应用医学、卫生学原理方法,对人群健康风险进行评估的过程。

王连顺告诉记者,目前,济宁在任城、梁山等4个县市区设立了6家哨点医院监测食源性疾病。今年以来,已监测到百余例食源性疾病,他们将根据这些上报上来的情况进行研究,并及时向提出风险预警建议,防止此类病情的蔓延。

## 口腔溃疡咽炎或导致慢性肾炎

济南泉城医院文/李玉敏 新成街)：“大夫，我有口腔溃疡，多年来一直伴有慢性咽炎、关节炎、生殖系统病，最近出现乏力、头晕、烦躁不安、贫血、血压升高、脸色苍白、浮肿等，您帮我看看我得的究竟是什么病？”烟台患者柳女士(化名)一边说一边拿出一沓化验单交给济南泉城医院免疫风湿病专家辛亚斌。

“你得这个病不是一般的复发性口腔溃疡，而是白塞氏病(白塞氏综合征)，根据症状，需要进一步检查，很可能是终末期白塞氏(慢性肾炎或早期尿毒症)。”辛亚斌主任说。“啊？什么？我得的是白塞氏病，尿毒症？还啥病？”柳女士愣愣的身子有些发抖。幸主任说，很多人认为口腔溃疡、慢性咽炎不算病，吃点去火药物、用点西瓜霜、维生素、冰硼散就可以啦，其实，口腔溃疡属重大疾病，会有复发加重严重，不仅会增加口腔溃疡变的风险，后期还会导致肾脏损害，从而增加患慢性肾炎、尿毒症、肾功能不全等风险。但是，只要树立科学防治观念，及早治疗，不管是口腔溃疡还是白塞氏病都是可以治好的。

辛亚斌主任说，口腔溃疡及慢性咽炎发

病原因与免疫因素有重大关系，引起口腔溃疡的相关疾病有：白塞氏病、扁平苔藓、口腔癌、血管瘤、天疱疮、类天疱疮、风湿病、类风湿病、白线瘤减少症、慢性咽炎、放疗后口腔溃疡、肾综合征、慢性肾炎、尿毒症等，科学对待，口腔溃疡是可以治愈的。如果口腔溃疡反复发作7天不愈，就应该及时到专业医院进行检查，谨防口腔溃疡病变或发展为慢性肾炎、尿毒症。

济南泉城医院辛亚斌主任采用国际引进独创技术“当血糖环免疫疗法”及齐鲁中医研究院科研最新型特效药物“口腔溃疡免疫系列方剂”，标本兼治。治疗复发性口腔溃疡、白塞氏病、扁平苔藓、天疱疮、类天疱疮、血管瘤、风湿病、类风湿病、慢性肾炎、口腔白塞、灼口综合征、慢性咽炎、慢性肾炎、口腔溃疡等免疫疾病，疗效显著。自1986年以来，已有近20万患者康复痊愈，深受患者好评。

咨询电话: 400-800777 或 0531-8999393  
专家QQ: 400800777  
详细登陆官方网站: www.chyy120.com  
地址: 济南市解放路3号(柳林庄)  
教授专家收费: 山东电视台农村频道7月25日18:47分播出专家讲座